

События и размышления

Вторник, 20 декабря 2011

Пентагон следит за развитием ситуации в КНДР

Вашингтон и Сеул держат друг друга в курсе происходящих событий

Луис Рамирес | Вашингтон



Фото AP

Военный парад северокорейской армии

Министерство обороны США внимательно следит за развитием событий на Корейском полуострове после смерти северокорейского лидера Ким Чен Ира. Руководство Пентагона поддерживает связь со своими южнокорейскими коллегами.

Представители Пентагона не отметили каких-то необычных передвижений армейских подразделений на территории КНДР.

Министр обороны США Леон Панетта в настоящее время находится в своем родном штате – Калифорнии. В

«Сложно сказать, какой будет политика Северной Кореи, в том числе военная, в этот период. Весь регион находится в напряжении», - Дуглас Бэндоу, Институт

понеделник он провел телефонный разговор со своим коллегой из Сеула. США и Южная Корея внимательно следят за происходящим в Северной Корее.

*Катона в
Вашингтоне.*

Представитель Пентагона Джордж Литтл заявил, что министры обороны двух стран в ближайшие дни намерены держать друг друга в курсе происходящих событий:

«Оба руководителя понимают, что в этот особенный период они должны вести тщательный мониторинг происходящего в Северной Корее и на всем полуострове».

Поступают сообщения, что после смерти Ким Чен Ира КНДР провела испытательный запуск ракет. На условиях анонимности высокопоставленные представители оборонного ведомства США сообщили, что, по их мнению, запуск ракет был спланирован заранее и никак не связан с кончиной лидера Северной Кореи.

Дуглас Бэндоу из Института Катона в Вашингтоне считает, что уход Ким Чен Ира приведет к нестабильности и увеличивает вероятность борьбы за власть.

«Сложно сказать, какой будет политика Северной Кореи, в том числе военная, в этот период, – говорит он. – Весь регион находится в напряжении».

По его словам, хотя никакой подозрительной передислокации военных на Севере не замечено, у США есть достаточно причин быть начеку в ближайшие дни.

«Любая нестабильность теоретически увеличивает вероятность войны, – говорит он. – На мой взгляд, это очень маловероятно, но если вы американский военный, то вы должны понимать, что усиление мер безопасности и обеспокоенность развитием событий по другую сторону границы – естественно».

Брюс Клигнер – бывший служащий американской разведки, а сегодня сотрудник мозгового центра «Фонд Наследие». Он говорит, что пока не ясно, как себя поведет преемник Ким Чен Ира.

«Возможно, Ким Чен Ын будет еще более склонен к провокационным действиям, чтобы «сплотить народ вокруг флага» или убедить всех, что он обладает необходимыми

качествами и лидерским потенциалом в сравнении с возможными конкурентами. С учетом всех этих факторов крайне важно, чтобы США сохраняли существенные военные контингенты в Японии, в том числе на Окинаве, и в Южной Корее, чтобы сдерживать, а при необходимости отражать любые атаки Северной Кореи».

В Южной Корее дислоцировано около 30 тысяч американских военных. Официальные лица говорят, что, несмотря на последние события, уровень боевой готовности армейских подразделений США не был повышен. В понедельник Пентагон заявил, что слухи об эвакуации членов семей военнослужащих из Южной Кореи не соответствуют действительности.

Другие новости о событиях в мире читайте в рубрике «В мире»